DATENSCHUTZERKLÄRUNG


Herzlich willkommen!
Wir freuen uns, dass Sie unsere Webseiten besuchen. Der Schutz Ihrer Privatsphäre bei der Nutzung unserer Webseiten ist uns wichtig. Daher nehmen Sie bitte nachstehende Informationen zur Kenntnis:

Allgemeiner Hinweis

In dieser Datenschutzerklärung informieren wir über Art und Umfang der Daten, die beim Besuch unserer Inhaltseiten erfasst werden. Darüber hinaus geben wir Auskunft, für welche Zwecke diese Informationen genutzt werden.
In unseren Internetseiten finden Sie Links, die auf Seiten Dritter verweisen. Wir weisen darauf hin, dass es sich dabei um externe Links handelt. Wir haben keinerlei Einfluss auf den Inhalt und die Gestaltung dieser Seiten anderer Anbieter. Die Garantien dieser Datenschutzerklärung gelten daher selbstverständlich dort nicht.
Persönliche Daten 

Die von Ihnen übermittelten personenbezogenen Daten werden von uns streng vertraulich nach den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes behandelt.

Sofern Sie uns Ihre Daten in einem Formular (z.B. im Kontaktformular) übermitteln, sind bestimmte persönliche Daten zwingend erforderlich, um Ihre Anfrage bearbeiten und beantworten zu können.

Die hierzu erforderlichen Pflichtangaben sind auf das erforderliche Minimum reduziert.

Sie können der weiteren Speicherung Ihrer Daten jederzeit widersprechen, womit Ihre Daten in unserer Datenbank gelöscht werden. 

Die uns von Ihnen übermittelten persönlichen Daten werden ausschließlich für die von Ihnen gewünschte Kommunikation genutzt.

Mit Ausnahme der Formulare können alle anderen Inhaltseiten unserer Webseite ohne Mitteilung von Angaben zu Ihrer Person besucht werden.
Mandanten-Rundschreiben

Sofern Sie das monatliche Mandanten-Rundschreiben unserer Kanzlei per Email erhalten, können 
Sie sich per Klick auf den dort vorhandenen „Abmeldelink“ jederzeit von diesem Service abmelden. Wünschen Sie zusätzlich die Löschung Ihrer Daten in unserer Datenbank, kommen wir diesem Wunsch nach Ihrer Kontaktaufnahme gern nach.

Datenweitergabe an Dritte 

Wir werden Ihre Daten nur dann an Dritte übergeben, wenn dies im Rahmen der Ausübung unseres Mandats erforderlich ist oder sofern dies per Gesetz vorgeschrieben ist. Die Weiterleitung Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte im Rahmen der Ausübung unserer Tätigkeit erfolgt nur nach Ihrem Einverständnis.

Vor der Übermittlung der Daten wird vom Dritten eine Bestätigung über die Einhaltung der gesetzlichen Datenschutzbestimmungen eingeholt.

Statistische Informationen 

Von unserem Hoster, der Worldsoft AG, erhalten wir statistische Informationen über die Besucher unserer Webseiten. 

Hierbei handelt es sich nicht um personenbezogene Daten, sondern um  Informationen, die für uns ausschließlich intern von Bedeutung sind. Wir  bewerten von Zeit zu Zeit den Erfolg unseres Internetauftritts mit dem Ziel, unser Angebot dauerhaft interessant zu gestalten.

Alle hier gewonnenen Daten werden nicht an Dritte weitergeleitet, es sei denn, wir sind hierzu gesetzlich verpflichtet.


Von unserem Webhoster bereitgestellte Informationen:

   • Besucheranzahl (Jahr, Monat, Wochentag) 

   • Häufigkeit der Besuche der einzelnen Inhaltseiten

   • Browsertypen

   • Betriebssystem

   • Bildschirmauflösung

   • Herkunft der Besuche 


Cookies

Bei Internet-Cookies handelt es sich um kleine Datenpakete, die von Ihrem Browser auf dem Festplattenlaufwerk Ihres Computers gespeichert werden und die Wiedererkennung ermöglichen. 

Damit wird eine Erleichterung der Navigation auf einer Internetseite von Nutzern beim wiederholten Seitenzugriff erreicht.

Cookies sind kein Werkzeug, um persönliche Identifikationen von Personen zu ermöglichen.
Auf dieser Website werden Cookies verwendet. Solche Cookies sind notwendig, damit Sie sich auf der Website frei bewegen und deren Features nutzen können; hierzu gehört u. a. auch der Zugriff auf gesicherte Bereiche der Website. Durch Cookies kann nachvollzogen werden, wie häufig bestimmte Seiten besucht wurden, welche Teile der Site sich besonderer Beliebtheit erfreuen. Session-Cookies speichern Informationen über Ihre Aktivitäten auf dieser Website.

Diese Website wurde mit dem Worldsoft-CMS erstellt. Das Worldsoft-CMS verwendet die nachfolgend aufgelisteten Cookies:

Name: Usercookie, Peristenz: 365 Tage, Beschreibung: angemeldeter User

Name: session_name, Peristenz: 15 Min., Beschreibung: Session

Name: wslanguage, Peristenz: 15 Min., Beschreibung: gewählte Sprache

Name: install_language, Peristenz: 15 Min., Beschreibung: Sprache der CMS-Installation

Name: ws_delayedPopup_*, Peristenz: 1825 Tage, Beschreibung: Popup nur einmal zeigen


Cookies - Browsereinstellungen

Das Speichern von Cookies auf Ihrer Festplatte kann unterbunden werden,  indem in den Browser-Einstellungen "keine Cookies akzeptieren" aktiviert wird.  Alternativ kann im Browser eingestellt werden, dass Ihr Einverständnis vor dem Setzen von Cookies verlangt wird.

Wir empfehlen Ihnen, die Einstellungen in Ihren Browser nach Ihren Wünschen zu konfigurieren. Bitte beachten Sie in diesem Zusammenhang, dass die Deaktivierung von Cookies zu Einschränkungen der Nutzung unserer Internetseiten führen kann.


Google Analytics (Quelle Stroemer Rechtsanwälte) www.stroemer.de
Diese Website benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. („Google“). Google Analytics verwendet sog. „Cookies“, Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die eine Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglicht. Die durch den Cookie erzeugten Informationen über Ihre Benutzung dieser Website (einschließlich Ihrer IP-Adresse) wird an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Google wird diese Informationen benutzen, um Ihre Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten für die Websitebetreiber zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen zu erbringen. Auch wird Google diese Informationen gegebenenfalls an Dritte übertragen, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese Daten im Auftrag von Google verarbeiten. Google wird in keinem Fall Ihre IP-Adresse mit anderen Daten, die von Google gespeichert werden, in Verbindung bringen. Sie können die Installation der Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer Browser Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website voll umfänglich nutzen können. Durch die Nutzung dieser Website erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden.

Bedarf an zusätzlichen Informationen? 

Wenn Sie weitere Fragen zum Thema Datenschutz haben, wenden Sie sich bitte direkt an uns.

